



12 июня на приходе храма Донской иконы Божией Матери состоялся очередной показ спектакля «История Элизы», подготовленный православной молодежной театральной студией «Отражение». На мероприятии присутствовали учащиеся воскресных школ и молодежь храма во имя Святого благоверного князя Александра Невского, храма во имя Святых равноапостольных царей Константина и Елены, храма во имя великомученика Димитрия Солунского, молодежь и настоятель Свято-Князь-Димитриевского прихода и воскресная школа Свято-Никольского храма ст. Багаевской. Спектакль был тепло встречен зрителями.

После выступления к артистам с добрыми пожеланиями обратились присутствующие на спектакле настоятель Свято-Князь-Димитриевского храма [иерей Александр Флягин](#) и штатный клирик Патриаршего Вознесенского собора [иерей Евгений Фомин](#)

. Следующий показ спектакля намечен на осень 2016 года.

